AKT NpOBEepPKH
OpraHH3aluH MHTAHUS pocnuTanaukos MAJIOY IIT'O
«Jlerckuii can Ne 65» B pamKax POAMTEIBCKOrO KOHTPOIA

JlaTa npoBe/ieHHsi MPOBEPKH « S5 HOdLfed 202/r.
Komuccusi B cocTaBe ’7L e £« [ (/IC' C'L/)/&é" it TL 1y
Ne o/ HauMeHoBaHHe N0Ka3aTeJIsl Jla / ner

1 VIMeeTcs Jii B OpTaHK3alliy MEHIO?
A) 1a, S BCEX  BO3pAcTHBIX  IPYIH U DPEXHMMOB v
YHKIMOHUPOBAHHS OpraHu3allii
b) et

2 ViMeeTcst M [HKIMIHOE MEHIO [UIs 03HAKOMIICHHS pouTenei?
A) na 4
b) mer

3 BEIBOLICHO 11 eKeIHEBHOE MEHIO B yI00HOM U1 03HAKOMIICHHA
pomuTeneii mecte?
A) ma \
b) ver :

4 B MeHIO OTCYTCTBYIOT ITOBTOPBI omon?
A) na, 10 BCEM JHSIM \4
B) HET MMEIOTCS IIOBTOPbI B CMEXKHBIC A

D B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3aIIPCIICHHBIC 6ro/1a ¥ MPOTYKTHI?
A) na, 10 BCEM JHAM V
B) HeT, UMEIOTCs 3aNpeLIeHHbIe 6oa ¥ MPOLYKTEI

6 COOTBETCTBYeT 1M pErJIaMEHTHPOBAHHOE  LMKIMHHEIM MEHIO
KOJMYECTBO IpPHEMOB IHIIM  PEXHUMY (GyHKIMOHMPOBAHHA
OpraHu3aliu?
A) na 5
b) Het

7 ECTh ¥ B OpraHHM3AlMH IIPUKA3 O CO3JAHHH M TOPAMKE paboThl
GpaKepaKHON KOMHUCCHH?
A) 1a v
b) ver

8 Or BCeX N TapTUi IPUrOTOBICHHBIX 6mon CHUMAaeTCs
Opaxepax?
A) ma V
b) ver




BhiSBISAMCH 1M (DAaKTHl He NOMyCKa K peanusauuy Omox u
MPOYKTOB 10 pe3yabTaTaM paboThl GpakepaXHOH KOMHCCHH (33
TIEpUOJl HEe MeHee Mecsla)?

A) Her

b) na

10

Co3/1aHbl JIH YCIOBHSA ISl OpraHU3alliK [IATAHUS IETEH C yUETOM
0cOOeHHOCTEH  310poBbs  (CaxapHbIH quabeT,  MHUIIEBBIE
ajuiepruu)?

A) na

b) mer

11

TIpoBoauTcs 1M yOOpKa IOMEUICHHH INOCNHE KaXAO0ro MNpHeMa
TIUIIH?

A) ma

b) mer

12

KauecTBeHHO JiM IpoBeieHa yOOpKa IOMEIUEHHH 1A NpreMa
TIMIIM Ha MOMEHT paGOThl KOMHCCUH?

A) na

\/

b) ner -

13

O6HapyXMBaIACh JH B IIOMEIIEHWSX Ui TpUeMa ITHIIH
HACEKOMBIE, TPBI3YHBI H CJIE/Ibl HX XKU3HEIEATEIbHOCTH?

A) HeT

b) na

14

Co31aHbl /M YCJIOBHS Ui COOMIOACHUS IEThbMU NPABHII JHIHOHU
TUI'MEHBI?

A) na

b) et

15

BeISBISUIMCH JIM 3aMedaHus K COONIONEHHIO JE€ThbMH IIpaBHIl
JIUYHOMN TUTHEHBI?

A) Her

b) na

16

BoSB/SUIACH JIM TIPH  CPAaBHEHHWH DEalM3yeMOro MEHIO C
YTBEP/ICHHBIM MEHI0 (aKThl HCKIIOYEHHUs OTIENIBHBIX OION M3
MEHIO?

A) Het

b) na

17

ViMenuch i GaKTHI BBLIAYM AETSM OCTHIBIIEH MULIK?

A) Het

V

b) na

= ’ % A . ’ 5
YneHbl KOMUCCUHU /? / / (S ot 0. (

Honfmcs ®amuus U.0.

TToamuce ®amunusa U.0.

INonamics ®amuwnus U.O.




